



Legislatíva SR

Zbierka zákonov SR

V dňoch 12. – 18. mája 2020 neboli v Zbierke zákonov SR publikované daňové predpisy.

NR SR

Schválená **novela zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením COVID-19** tzv. zákon corona IV – vrátenie preddavkov, poukázanie podielu zaplatenej dane, finančná pomoc na zabezpečenie likvidity malých, stredných a veľkých podnikov formou záruk a úverov – umožnenie správnym orgánom pokračovať v konaniach o uložení odvodu, penále a pokuty za porušenie finančnej disciplíny, ktoré boli prerušené z dôvodu zabránenia šíreniu pandémie. Účinnosť: vyhlásením.

Medzirezortné pripomienkové konanie

Pripravovaný návrh novely zákona č. 513/1991 Zb. **Obchodný zákonník** – transpozícia smernice EP a Rady (EÚ) 2019/2121 z 27. novembra 2019, ktorou sa mení smernica (EÚ) 2017/1132, pokiaľ ide o cezhraničné premeny, zlúčenia alebo splynutia a rozdelenia do právneho poriadku SR. Pripomienkovanie predbežnej informácie do 29. mája 2020.

Pripravovaný návrh **zákonu o sídlach a obvodoch súdov SR** – reforma súdnej mapy na úrovni okresných a krajských súdov. Pripomienkovanie predbežnej informácie do 1. júna 2020.



Spravodajstvo EÚ

Eur – lex:

Rozsudok SD zo 7. mája 2020 – Vec C-547/2018 – Dong Yang Electronics Sp. z o.o. – DPH – Poskytovanie služieb – Miesto daňovej povinnosti – Pojem „stála prevádzkareň“

Rozsudok SD zo 14. mája 2020 – Vec C-446/18 – AGROBET CZ, s. r. o. – Spoločný systém DPH – Nadmerný odpočet – Jeho zadržanie v nadväznosti na začatie daňovej kontroly – Odmietnutie daňového orgánu

Rozsudok SD zo 14. mája 2020 – Vec C-276/19 – EK vs. Spojené kráľovstvo - Nesplnenie povinnosti členským štátom - Spoločný systém DPH - Smernica 2006/112 / ES - Výnimky

CFE news:

CFE Tax Top 5 - Brusel, 11. máj 2020

- EK uverejnila **návrhy** rozhodnutí Rady o predĺžení lehôt stanovených v smernici EÚ o administratívnej spolupráci o 3 mesiace, ako aj o nadobudnutí účinnosti balíka o el. obchode s DPH o 6 mesiacov neskôr. Vyplýva to z verejných žiadostí **finančných a profesijných združení**, ktoré sa usilujú o zhovievavosť z dôvodu mimoriadnych dôsledkov prepuknutia choroby COVID-19.

- Komisia prijala **akčný plán** pre komplexnú politiku Únie v oblasti predchádzania praniu špinavých peňazí a financovaniu terorizmu. Plán pozostáva zo 6 pilierov, ktoré Komisia plánuje splniť do roku 2021. Popri akčnom pláne Komisia uverejnila aj **revidovanú metodiku na identifikáciu vysoko rizikových tretích krajín**, ktoré majú nedostatky vo svojich režimoch prania špinavých peňazí a boja proti financovaniu terorizmu.

- Návrhy EK, ktoré sa mali zverejniť na jar tohto roku, sa zverejnia v júli. **Orientačný plánovací dokument** podrobne uvádza, že sa očakáva, že balík Komisie proti podvodu a balík colnej únie bude uverejnený v polovici júla, hoci sa v programe uvádza, že sa to ešte musí potvrdiť.

- SD EÚ nedávno vydal rozhodnutie vo veci **C-547/18, Dong Yang El. Sp. z o.o. vs. Dyktor Izby Administracji Skarbowej** - o mieste poskytovania služieb podľa zákona o DPH.



MF SR, FR SR

MF SR

Stanovisko MF SR k uzatváraniu dohôd o splátkach a nakladania s hnuťn. majetkom štátu

FR SR

Informácia k zákonu č. 96/2020 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 67/2020 Z. z. o **niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti** v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a k Nariadeniu vlády Slovenskej republiky č. 104/2020 Z. z. o rozsahu a osobitných podmienkach uplatňovania opatrení v oblasti dane z príjmov v súvislosti s pandemiou

Usmernenie k registrácii podľa zákona o DPH v období pandémie

Usmernenie k podávaniu žiadostí o vrátenie dane zahraničnou osobou z tretieho štátu v období pandémie

Usmernenie k daňovej povinnosti pri nájme **nehnutelnosti** podľa zákona o DPH nadväzne na úpravu § 3b zákona č. 92/2020 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii

Informácia k predaju **tabakových výrobkov** konečnému spotrebiteľovi podľa zákona č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov

TAXANA najčastejšie odpovedá na otázky o koronaopatreniach

Praktické informácie pre výrobcov a podnikateľov o **eKase**



SP informuje

Zamestnávateľia by mali kvôli svojim pracovníkom **reagovať na výzvy Sociálnej poisťovne**



Z diania v komore

bulletin
Slovenskej komory daňových poradcov

Vážené kolegyně, Vážení kolegovia,

dovoľujeme si Vám predstaviť **pilotné číslo Bulletinu SKDP**. Naše ambície neskrývame, sú vysoké. Chceme vytvoriť platformu na odbornú diskusiu a klásť prísne nároky na autorov príspevkov, ktoré budú prechádzať recenzným konaním. Aj preto sme zvolili charakteristiku „časopis pre odbornú verejnosť a vedu“. Veríme, že takto vysoko postavenú pomyselnú latku budeme pravidelne zdolať a náš bulletin si nájde svoj okruh čitateľov a získa si priazeň autorov, a to nielen spomedzi daňových poradcov, ekonómov a právnikov, ale tiež z radov štátnej a finančnej správy, súdov a akademickej sféry.

Budeme radi, ak sa o bezplatnú elektronickú verziu bulletinu podelíte so svojimi kolegami, známymi a klientmi, alebo ak prispějete svojim odborným článkom.

Jozef Danis, prezident SKDP

Odber časopisu:

Registrácia na bezplatný odber el. verzie bulletinu

Ako daňový poradca sa registrujete len v prípade, ak chcete časopis doručovať na inú e-mailovú adresu ako je evidovaná v registri SKDP.

Metodicko-legislatívne komisie

Zasadnutie MLK pre daň z príjmov FO 21. mája 2020 o 9 hod. - online

Zasadnutie MLK pre účtovníctvo 27. mája 2020 o 15:30 hod. - online

Zápis zo spoločného zasadnutia MLK pre DP PO, MLK pre DP FO a MLK pre správu daní a miestne dane dňa 5. mája 2020 ku COVID-19 opatreniam v daňovej oblasti.



Vzdelávanie

20. mája 2020 Vysielanie zamestnancov - zmeny účinné od júla 2020 s lektorkou JUDr. Luciou Sabovou Dankovou /NIP/.

3. júna 2020 Ako sa pripraviť na kontrolu z inšpektorátu práce, lektorka JUDr. Lucia Sabová Danková /NIP/.

27.mája - 18. júna 2020 **Daňová Akadémia - 3 moduly**